

连撞 24 米护栏赛欧车底朝天

司机左手严重骨折,医生说可能“喝酒了”

本报2月23日热线消息(记者 赵壁 赵郁) 23日下午3时许,在劲松七路交会的银川西路上,一辆白色赛欧车行驶途中一连撞断24米长护栏后,在外车道翻倒扣在马路。医生表示,出事司机左手严重骨折,并且可能“喝酒了”。

下午3时15分,记者接到线索称,在鲁信长春花园附近的银川西路上,一辆别克赛欧车撞断路中央的护栏后翻倒,司机被困车内。下午3时23分,记者赶到现场看到,路中央很长一段护栏被撞得七零八落,20多米长的路面上散落了一地损坏的护栏。在外车道上,一辆别克白色赛欧车倒扣在路面上,车头变形,车前窗玻璃完全凹陷进去,上面还沾有很多血迹,一根长约3米的护栏从车前窗玻璃插进去,直达驾驶室后背,驾驶室倒扣的路面上流了一大摊血迹。

记者赶到现场时,赛欧车的司机已经被急救车送往海慈医院,四五名交警正在拍照并向围观市民了解事发经过,一辆黄色拖车将出事的赛欧车拖走。

“司机被拉出来时,左手一直往外冒着血。”围观

的市民刘先生说,他没有看到车祸是怎么发生的,但是听事发时在附近打扫卫生的一名环卫工说,当时白色赛欧车自西向东行驶在内车道,突然一连撞断路中央20多米长的护栏,接着窜到外车道后翻倒,还刮擦了另外一辆车,被刮擦的车辆因为损伤不重很快开走了。现场更换护栏的工作人员说,赛欧车撞断了8段护栏,每段护栏有3米长,也就是说赛欧车一路撞断了24米长的护栏。

记者赶到海慈医院急诊外科,出事的司机躺在病床上,身上散发出一阵酒气,医护人员给他包扎并输液,他受伤的左手上包扎了厚厚的纱布,已经被血液染红,渗透,毛衣和脸上也沾了一层血渍。在记者采访期间,司机不停地用右手拽包裹着纱布的左手,而且还不不停地翻身,几次压得输液管都不滴水了,护士说他没有反应。记者向医生了解出事司机是不是处于昏迷状态,医生告诉记者“他不是昏迷了,是喝了酒”。

记者离开时,出事司机的家属还没有赶到医院。目前交警部门正在对事故进行处理。



赛欧车倒扣在马路。

现场20多米长的护栏被撞断。



晨练老汉海里捞起死鹿

雇来车运梅花鹿回家吃肉被警方制止

本报2月23日热线消息(记者 赵波) 23日上午7时30分许,在海上皇宫附近海域漂着一头梅花鹿,一名晨练老人将其打捞上来,雇了车准备拉回家时,被赶来的警方制止。检疫部门表示,死鹿身上带有疫情需要掩埋处理。

“有人在海里捞出一头梅花鹿。”上午9时30分,记者接到线索后,立刻赶到位于三门峡路上的八大峡公园,在靠海的公园的草坪上,躺着一只成年母鹿已经没有了呼吸,身体还没有僵硬,尾巴上有新伤口,还在流血,一只眼睛凹陷了进去。

“应该是死亡不久,我把它拖上来时还有体温呢。”65岁的邹老汉说,早上7点半左右,他在附近晨练时看到海面上有一个物体在动,走近一看发现是一头鹿。邹老汉想把鹿捞上来,因为鹿身体太大,他就找了两根竹竿拴上一个扣,用了半个多小时才打捞上来。

邹老汉说,这只鹿差不多有150多斤,他把鹿拖到八大峡公园,雇了一辆两轮的小车准备拉回家吃肉时,被赶到的警方制止。

“像这样的动物,我们必须报给畜牧和检疫等有关部门。”警方表



邹老汉正在拖鹿。记者 赵波 摄

示,要等有关部门来处理。对此邹老汉有点失望,“警察要是再晚来几分钟,我就拉回家了,哪有这么多麻烦。”邹老汉说。

上午11时左右,八大峡街道办和市南区重大动物疾病防控指挥部的工作人员来到现场,经过确认是头母梅花鹿。“一般像这样的重大动物,需要采取消毒后进行深埋处理,防止动物所带的疫情传播。”防控指挥部的杜开培说,这是第一次发现有不明原因的鹿死亡,他需要取样进行检测才能确定其死因。杜开培表示,像鸽子等禽类非正常死亡后,他们也会到现场处理,提醒市民遇到死亡原因不明的动物,拨打防控办的电话88729716。

(奖励线索提供者王先生 30元)

失控面包车撞倒路标砸伤人

两名路人一人手臂骨折,一人头部被砸

本报2月23日热线消息(记者 赵波) 23日上午8时许,在聊城路上,一辆失控的面包车突然撞向路边,将一根钢质路标撞倒后,砸伤两名行人,导致一人手臂骨折,一人头部受伤。记者了解到,面包车在行驶中突然爆胎导致失控。

记者闻讯赶到现场时看到,在与胶州路交会的聊城路上,一辆灰色长安之星面包车车头已经开上人行道,一根碗口粗细的钢制路标被撞倒,面包车右前轮车轮已经爆胎,

压在路标牌上。附近的两根电线被倒下的路标牌挂断。“当时有两名行人正好路过,都被倒下的路牌砸伤了。”一名围观的市民说,受伤的两名行人被急救车送到了市立医院。

在市立医院在急诊室,记者看到被路牌砸中右臂的王女士躺在病床上,脸色苍白,表情痛苦。“当时我姐姐正要上班去,刚出门就被砸伤了。”王女士的妹妹抹着眼泪说,今天是95岁老母亲的生日,姐姐刚给她打了电话说中午下班过去给母亲祝寿,没想到右胳膊

就被砸骨折。记者了解到,另一名受伤的刘姓女士事发时刚送孩子上学回来,在人行道上背对着面包车走,她被砸伤了头部,目前在等待医院的检查结果。

“我们经常走这个路段,肯定没违章,就是行驶中右前轮突然爆胎了,车子才失控撞上了路牌。”面包车司机的朋友告诉记者,目前司机已经垫付了医药费,警方也介入了调查。

(奖励线索提供者徐先生 30元)

年轻女子鲁迅公园跳海

被及时救起,跳海原因不明

本报2月23日热线消息(记者 赵波) 23日下午1时许,在鲁迅公园里,一名年轻女子突然跳海,被附近的游客及时发现救起,经医院抢救后脱离生命危险。目前,警方正在调查其跳海原因。

“当时我就在附近,忽然听人说好像有人在海里。”参与救人的青岛海底世界工作人员贵先生说,他走近海边发现在离岸边2米多远的海里,一名

身穿浅色外套的女子正随着海水浮动,看到坠海女子在挣扎,贵先生立即冲进海里的礁石上,把落水女子捞了上来。据介绍,女子被捞上来时有呼吸,两只手在不停地动,贵先生赶紧拨打了急救电话,随后赶来的急救车将她送到了青医附院西院。目击者说,坠海前这名女子在海边坐了一会儿,将包扔在岸边后直接跳了海。

记者赶到青医附院西院急

诊科,跳海的女子看起来不到30岁,紧闭着眼睛躺在床上。“伤者还有意识,但是并不能说话。”主治医生说,女青年已经脱离生命危险。

记者了解到,警察在该女子扔在岸边的挎包中,找到了她的手机,并与其亲友取得了联系。目前,该女子跳海的原因还在调查。

(奖励线索提供者李先生 30元)